



На основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор в отношении мужчины и женщины, обвиняемых в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего на юге Москвы



Собранные Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении Антона Аникина и Ирины Гончаровой. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 ноября 2021 года обвиняемые, находясь в помещении



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сауны, расположенной на улице Ключевая в городе Москве, во время конфликта с потерпевшим на фоне его нежелания оплачивать услуги сауны подвергли его избиению. От полученных повреждений мужчина скончался 11 декабря 2021 года в столичной больнице.

Следствием проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе назначены судебные экспертизы, среди которых дактилоскопические, медико-криминалистические, судебно-медицинские и другие. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемых в совершенном преступлении.

На основании вердикта приговором суда Аникину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Гончаровой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1805421>